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Београд -- Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности
наредио је покретање поступка надзора у Министарству одбране и МУП.

  

  

Наиме, повереник Родољуб Шабић је наредио покретање поступка надзора над
спровођењем Закона о заштити података о личности та два министарства због тога што
су у скупштинској дебати коришћени подаци о личности неких посланика из службене
документације из тих министарстава.

  

"Врста личних података и начин на који су коришћени указује на то да су службена лица
у Министарству одбране извесно а у Министарству унутрашњих послова врло вероватно,
стављајући личне податке којима располажу у законом утврђене сврхе на располагање
трећем, неовлашћеном лицу, повредила одредбе Закона о заштити података о личности
и тако починила кажњиве прекршаје", навео је Шабић у саопштењу.
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Шеф посланичке групе владајуће Српске напредне странке Александар Мартиновић на
скупштинској расправи у среду читао је званичне документе војног одсека у Нишу о
разлозима због којих посланик опозиције Зоран Живковић није служио војни рок.

  

Шабић је оценио да све околности говоре да се ради о поступцима који представљају и
знатно озбиљнију повреду закона него што је то прекршај, односно да се ради о
извршењу кривичног дела.

  

"Зато би било не само нормално и логично него и нужно да овакви догађаји, много пре
повереникове, изазову пажњу и одговарајућу реакцију јавног тужилаштва. Веома је
забрињавајуће то да, у бројним ситуацијама у којима је долазило до тешких повреда
права на заштиту података о личности која су изазивала, најблаже речено, сумњу у
извршење кривичног дела, тужилаштва нису налазила за сходно да реагују на бар
приближно адекватан начин, често чак ни уопште", додао је он.

  

Повереник је подсетио да је посао државних органа да штите податке о личности
грађана, а не да их компромитују и злоупотребљавају.

  

"Свака злоупотреба тих података морала би привлачити пажњу свих надлежних и
повлачити за собом одговарајуће консеквенце. То посебно важи за готово отворено
нескривено стављање на располагање од стране органа власти података из службене
евиденције припадницима било које политичке опције, да би их они користили у
медјусобним политичким обрачунима", навео је Шабић.

  

Он је подсетио и да ово није први пут да се подаци о личности из службених евиденција
злоупотребљавају за политичке обрачуне и упозорио да прети опасност да то постане
правило.

  

(Бета)
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